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Az Országos Mentőszolgálat 2023. au-
gusztus 2-án értesítette Martfű Város Önkor-
mányzatát, hogy az ügyeleti alapellátást 
2023. szeptember 1-től Jász-Nagykun-Szol-
nok vármegyében az Országos Mentőszol-
gálat látja el, majd az egységes, két elemből 
álló, betegközpontú rendszert (háziorvosi 
ügyeleti ellátás és sürgősségi ügyelet) az idei 
év végéig fokozatosan bevezetve az ország 
egész területén biztosítják minden rászoruló 
számára.

Ezzel párhuzamosan az Országos 
Gyógyszerészeti és Élelmezés-egészség-
ügyi Intézet (OGYÉI) is értesítéseket küldött 
a gyógyszertáraknak, hogy augusztus 1-jétől 
megszüntette a településeken működő 
gyógyszertári készenléti szolgálatot azokon 
a településeken, ahol nincs orvosi ügyelet, 
így Martfűn is. Martfű Város Önkormányzata 
erről hivatalos tájékoztatót nem kapott.

Az érintett martfűi Arany Főnix és Diana 
Gyógyszertárakhoz eljuttatott határozat a-
lapján az OGYÉI ez év júniusában indított hi-
vatalból eljárást a Martfű településen műkö-
dő gyógyszertári készenlét felülvizsgálata 
tárgyában.

A hatóság adatokat kért a Martfű települé-
sen működő orvosi ügyelet helyére és az or-
vosi ügyelet által ellátott településekre vonat-
kozóan.

A megkeresést követően a Jász-Nagy-
kun-Szolnok Vármegyei Kormányhivatal Me-
zőtúri Járási Hivatala Népegészségügyi Osz-
tály azt nyilatkozta, hogy “Martfű településen 
háziorvosi ügyeleti telephely nem működik.”

A Nemzeti Egészségbiztosítási Alapkeze-
lő Martfű település közforgalmú gyógyszertá-
rainak a közfinanszírozott gyógyszerek for-
galmazására vonatkozó adatait is bekérte, a-
melyek alapján megállapították, hogy:

- Martfű településen orvosi ügyelet nem 
működik, orvosi ügyelet a Martfű település-
hez 8.1 km távolságra fekvő Tiszaföldváron 
van, de ez is megszűnik szeptember 1-től.

- Martfű település 21,9 km távolságra 
található Szolnok várostól, ahol 22 gyógy-
szertár váltásban minden nap ügyeleti/ké-
szenléti szolgálat ellátása mellett biztosítja a 
lakosság folyamatos gyógyszerhez jutását.

-  Gyógyszertári készenléti időben (vasár-
nap és ünnepnap 17:00 órától 18 óráig) a 
lakossági igénybevétel minimális – olvasha-
tó a határozat indoklásában.

A Tiszazugi Önkormányzatok Társulása 
településein és fenntartásában augusztus 
végéig Martfűt érintően valóban Tiszaföldvá-
ron működött központi orvosi ügyelet, váro-
sunkban ügyeleti elsősegélynyújtó ponttal. 
Éves szinten tízmillió forintos nagyságrendű 
kiadást jelentett az önkormányzat számára, 
hogy Martfűn legalább ilyen módon bizto-
sítson helyben ügyeleti ellátást. Szeptember 
1-től viszont mind a két városban megszűnt 
az orvosi ügyelet, ahogyan az korábban az 
OMSZ tájékoztatójában állt.

Az egészségügyi ellátórendszer átalakításával a gyógyszertári 
készenléti szolgálatot is megszüntetik

A rendelési időn kívüli orvosi ügyeleti 
rendszer országos szinten átszervezés a-
latt áll, az Országos Mentőszolgálat hónap-
ról hónapra, megyéről megyére haladva ve-
szi át az ügyeleti feladatokat. Jász-Nagykun-
Szolnok vármegyében 2023 szeptemberé-
től került erre sor.

Az egészségügyi kormányzati átalakítás 
az orvosi ügyeleti rendszer mellett eszerint a 
gyógyszertári készenléti szolgálat működé-
sét is érinti, Martfűn még korábbi időponttól, 
augusztus 1-jétől kötelezve a helyi gyógy-
szertárakat a készenléti szolgálat megszün-
tetésére.

A gyógyszertári készenlét megszünte-

tése a vasárnapi és az ünnepnapi egy 

órás készenléti időt érinti. Martfűn a Diana 

Gyógyszertár szombat délelőtt 8.00-10.30-ig 

továbbra is nyitva tart. Szolnokon mindig el-

érhető 24 órás ügyeletes patika, amely teljes 

kiszolgálással működik.

Hétköznap ügyeleti időben valamint va-

sárnap és ünnepnapokon augusztus 1-jétől 

legalább 20 kilométert kell utaznia, autóznia 

Szolnokra annak, akinek sürgősen valami-

lyen orvosi készítményre van szüksége.

Herbályné Kalmár Irén

Szeptembertől változott megyénkben az
ügyeleti rendszer
AZ ALAPELLÁTÁSI ÜGYELET KÖZPONTI TELEFONSZÁMA
1830, DE MARAD A 112 IS

Szeptember 1-jétől Jász-Nagykun-Szol-
nok vármegyében is működésbe lépett az új, 
egységes rendszerben biztosított ügyeleti 
alapellátási rendszer – tájékoztatott az Or-
szágos Mentőszolgálat (OMSZ). 

Az új háziorvosi, alapellátási ügyelet 
központi telefonszáma felnőttek és gyer-
mekek esetében is 1830, amelynek hívásá-
val a beteg szakszerű tanácsot kap, szükség 
esetén a tartózkodási helyére ügyeleti autót 
vagy életveszély esetén azonnali mentőt kül-
denek, bármely településen is tartózkodjon 
az ellátásra szoruló. A telefonszám a teljes 
ügyeleti időszakban, hétköznap délután 16 
és reggel 8 óra között, szombaton és vasár-
nap, illetve ünnepnapon is egész nap hívható 
– közölte az OMSZ.

Az új ügyeleti rendszerben hétköznap dél-
után 16 és 22 óra között, valamint szomba-
ton, vasárnap és ünnepnapon 8 és 14 óra kö-
zött háziorvosok ügyelnek, 22 óra után és 
hétvégén sürgősségi ellátás áll rendelkezés-
re.

Szeptember 1-jétől vármegyénk terüle-
tén kilenc településen működik háziorvosi 
ügyelet: Szolnokon, Jászberényben, Mező-
túron és Karcagon (kórházban), Törökszent-
miklóson (rendelőintézetben), Kunszentmár-
tonban (Egészségügyi Központban), Tisza-
füreden, Kunhegyesen és Jászapátiban. Éj-
szakai ügyelet négy helyszínen, Szolnokon, 
Jászberényben, Karcagon és Tiszafüreden 
érhető el. (Tiszaföldváron is megszűnt a köz-
ponti orvosi ügyelet.)

Marad a 112 is

A mentőszolgálat közleménye alapján a 

mentők vészhelyzeti telefonszáma nem vál-

tozott, baleset vagy más közvetlen élet-

veszély esetén továbbra is a 112 hívásá-

val kell segítséget kérni. Az ügyeleti telep-

helyek listája, az új ügyeleti rendszer felépí-

tésének és működésének a csatlakozó vár-

megyékre vonatkozó részletei a www.men-

tok.hu/ugyelet címen elérhetőek.

Az Országgyűlés által decemberben el-

fogadott, az egészségügyi alapellátásról 

szóló törvénynek megfelelően fokozatosan 

és terv szerint zajlik az új, egységes ügyeleti 

rendszer bevezetése. Szeptember 1-jétől 

Baranya, Jász-Nagykun-Szolnok és Veszp-

rém vármegye csatlakozott az egységes 

ügyeleti alapellátási rendszerhez, amelynek 

a működését Jász-Nagykun-Szolnok várme-

gyében öt új gépjármű is szolgálja – tudtuk 

meg az OMSZ tájékoztatójából.

Herbályné Kalmár Irén
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Előreláthatólag 2023. szeptember 13-án 
elkezdődnek a Kövér major ipari parkba ter-
vezett víz- és szennyvízvezetékek rekonst-
rukciós és bővítési munkálatai – tájékoztatott 
Varga Melinda, a Polgármesteri Hivatal mű-
szaki ügyintézője.

Az idei év komoly önkormányzati beruhá-
zásai az új déli ipari övezet elektromos háló-
zatának már befejezett átalakítása, a földká-
belek áthelyezése valamint az ivóvíz- és 
szennyvízhálózat kialakítása.

Az önkormányzati saját forrásból meg-
valósuló utóbbi beruházására ez év márciu-
sában folytatott le beszerzési eljárást a Pol-
gármesteri Hivatal Műszaki Irodája, négy ki-
vitelező gazdasági társaságot megkeresve 
árajánlatkéréssel. A három beérkezett ára-
jánlat alapján azonban a kivitelezési költsé-
gek meghaladták a nettó 50 millió forintos 
közbeszerzési értékhatárt.

A beszerzési eljárás két részmunkára vo-
natkozott: A Kövér majori ivóvízellátás egy 
ivóvízvezeték rekonstrukcióból és új veze-
tékszakasz építéséből áll. A szennyvízelve-
zetés teljesen új kivitelezés. Az új vezeték-
szakaszok (szennyvíz, ivóvíz) vízjogi létesí-

Az ivóvíz- és szennyvízhálózat kiépítésével folytatódik a 
Kövér major ipari övezet kialakítása

tési engedély alapján készülnek, a rekonst-
rukció engedély nélkül végezhető.

A legkedvezőbb árajánlat a két munkára 
összesítve nettó 55.5 millió forint volt, ezért 
az április 27-i képviselő-testületi ülésen a 
fenti beruházásokra vonatkozóan kötelezővé 
vált közbeszerzési eljárás megindításáról 
döntött a testület, ami azonban késlelteti a 
beruházás megvalósítását.

A közbeszerzési eljárás eredményeként a 
munkálatokat az S-Line 2005 Kft. végzi. A be-
ruházás költsége nettó 54 millió forint.

Az ipari területek értékesítése során az 
adásvételi szerződésben az önkormány-

zat vállalta, hogy az ott kialakított ingat-
lanok közművekre való rácsatlakozási le-
hetőségét - amely az ivóvízvezeték, a 
szennyvízvezeték és az útalap kiépítését 
foglalja magában - saját költségén legké-
sőbb 2023. december 31. napjáig kiépíti.

A Kövér major ipari park területén tehát a 

villamoshálózat kialakítása után az ivóvíz- és 

szennyvízhálózat kiépítésével folytatódik a 

közművesítés. Eddig négy betelepülő vett 

már itt kisebb területeket, és további területek 

értékesítése is folyamatban van.

Herbályné Kalmár Irén

A HSZK Drogkonzultációs és Informá-

ciós Központ munkatársa, Derzsi Vivien 

havonta egyszer továbbra is biztosít a martfűi 

család- és gyermekjóléti szolgálatnál segítő 

beszélgetést. A szakember alkohol-, drog- és 

szerencsejáték problémákkal érintettek szá-

mára nyújt segítséget.

Ebben az évben is ingyenesen igénybe 

vehető az alábbi napokon és időpontokban:

- 2023. október 11-én 9-11 óráig,

- 2023. november 08-án 9-11 óráig,

- 2023. december 06-án 9-11 óráig.

Helyszín: Polgármesteri Hivatal 5435 

Martfű Szent István tér 1., I. emelet, 129. 

iroda.

Felmerülő kérdések esetén a kapcsolat-

tartók Szabados Tünde családsegítő (tel.: 06 

56 580-510/4. mellék) és Csurgó Csilla csa-

ládsegítő (tel.: 06 56 580-510/5. mellék).

Segítő beszélgetés 
alkohol-, drog- és 
szerencsejáték 
problémákkal érintettek 
számára

Elkészült a Temető út - Zsófia halom városi kerékpárút. A Tiszaföldvár vagy Martfű irányába 
kerékpárral közlekedők a 442-es úttal párhuzamosan futó kerékpárút szakasz elhagyását 
követően térhetnek vissza a főútra 

Jól halad a térkövezés a Martfűi Polgármesteri Hivatal melletti park területén lévő dísztó 
körül. Az új díszkőburkolat, a felújított szökőkút látványelemei és éjszakai megvilágítása 
tovább növelik majd a park szépségét
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„Magyar hazánk több mint ezer esztendő után is 
van és létezik Európában”

Engedjük megszólíttatni és elhívatni ma-
gunkat, legyen e nap a lelkünknek kovásza, 
hogy erőt meríthessünk a jövőre, hogy az új 
kenyér bősége a következő év bőségét hoz-
za el számunkra. Legyünk büszkék magyar 
kultúránkra, múltunkra és őseinkre, és vi-
gyázzuk közösen a jövőt gyermekeinknek! – 
hallhattuk a közös ünneplésre hívó gondola-
tokat 2023. augusztus 20-án a Művelődési 
Központban megtartott városi megemléke-
zésen.

A nemzeti ünnepünk és államalapító 
Szent István királyunk tiszteletére rendezett 
megemlékezés Ünnepi Istentisztelettel 
vette kezdetét a Martfűi Református Temp-
lomban.

– A mai igénkben az Úr Jézus Krisztus azt 
mondja: Én vagyok az élet kenyere. Ne csak 
arra a kenyérre figyeljünk, amit Isten mega-
dott nekünk ebben az esztendőben is, testi 
táplálkozásunkra, hanem arra a kenyérre is 
figyeljünk, aki az Úr Jézus Krisztus, aki az 
életnek, sőt az örök életnek kenyere – bíz-
tatta az államalapítást ünneplő keresztyén 
gyülekezetet Tóth László református lelkész.

Az Istentiszteletet követően Martfű Vá-
ros Önkormányzatának Ünnepi Megemlé-
kezésére a Művelődési Központ színház-
termébe vártuk a vendégeket, ahol ünnepi 
beszédet mondott Turnyánszkiné Enyedi 

Turnyánszkiné Enyedi Andrea Martfű Vá-
ros Képviselő-testülete nevében nagy tiszte-
lettel köszöntötte városunk megjelent polgá-
rait és vezetőit, testvérvárosaink küldöttsé-
geit, egyházaink, intézményeink képviselőit 
Államalapító Szent István király és az Új Ke-
nyér ünnepén. Annak az országnak, a ma-
gyar hazának a születésnapján, amely több 
mint ezer esztendő után is van és létezik Eu-
rópában, itt, a történelmileg néha viharos 
Kárpát-medence közepén.

– A magyar állam létrehozása, megalapí-
tása, kiépítése, megszilárdítása és európai 
integrálása, ez a korszakalkotóan hatalmas 
teljesítmény István király nevéhez fűződik, si-
kereinek titka pedig egyensúlyteremtő ké-
pességében rejlett.

Augusztus 20. a magyarság „legősibb 
nemzeti ünnepe”. E napon államalapításun-
kat, Szent István királyunkat, nemzet-meg-
maradásunkat és az életet jelentő „Új kenye-
ret” is ünnepeljük. Az új kenyeret, mely az 
élet táplálója, melyben benne foglaltatik az 
isteni gondviselés, a teremtő erő, a dolgos 
kezek munkája, az összefogás, az együtt-
működés ereje, az élet körforgása.  

István kora és napjaink kora is egy új vi-
lág. Valami újnak a kezdete, egy kemény 
munkával megteremtett új világnak, ahogy 
az új kenyér is mindig a jól végzett munka e-
redménye, ami táplálékul szolgál nekünk, 
ugyanígy István király tettei a magyar nép-
nek táplálékul, iránymutatóul szolgáltak a tör-
ténelem során és ma is. Megállja a helyét 
mindaz, amit ő ránk hagyott, irányként meg-
hagyott nekünk. Szeretett kisvárosunkban 
Martfűn is fontos, hogy erre közösen emlé-
kezzünk. Ha ellátogatunk a városháza elé a 
Szent István térre, vessünk egy pillantást 
Gyurcsek Ferenc Munkácsy-díjas szobrász-
művész alkotására, a Szent Istvánt ábrázoló 
szoborra.

Lassítsuk le lépteinket, álljunk meg 
egy percre és gondoljuk végig, mi mit tet-
tünk, mit teszünk és mit tehetünk azért, 
hogy megoldjuk a jelen problémáit, elke-
rüljük a jövő feszültségeit és együtt gon-
dolkodó, egymást tisztelő, megbecsülő 
közösségünket megőrizzük, tovább épít-
sük. Jussanak eszünkbe a legfontosabb 
emberi értékek, hogy e szép, magyar ha-
zában, kisvárosunkban, saját hitünkben 
gazdagon, reményekkel telve, egészsége-
sen, szeretetben és békességben élhet-
jük mindennapjainkat! – bíztatott Tur-
nyánszkiné Enyedi Andrea.

Az ünnepi gondolatokat követően Martfű 
kulturális és közösségi életéről láthattunk vi-
deóösszefoglalót, majd a Testvérvárosi Ta-
lálkozóra városunkba érkezett delegációk 

Andrea önkormányzati képviselő, a Martfű 
Néptáncegyüttes ünnepi műsorát láthattuk, 
majd Martfű város önkormányzati elismeré-
seit adta át dr. Papp Antal polgármester, kife-
jezve Martfű lakosságának tiszteletét és 
megbecsülését.
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vezetői köszöntötték a megemlékezés részt-
vevőit.

Elsőként Marinescu Dumitru, a romániai 
Misztótfalu polgármestere nemzeti ünne-
pünk alkalmából küldött, szívélyes üdvözlő 
gondolatait hallhattuk. – A városaink között ti-
zenhét éve megkötött testvéri szerződés 
alapján tovább szeretnénk folytatni a partneri 
kapcsolatot, személyes és közösségi szin-
ten, gazdasági, szociális, kulturális, nevelési 
és turisztikai téren is – hangsúlyozta Lauber 
Sándor delegációvezető.

– Lengyel - magyar két jó barát. Régóta 
így volt, most is így van és a jövőben is így 
lesz – idézte a mindkét országban jól ismert, 
a két nép történelmi barátságát példázó köz-
mondást Magdalena Marszalek polgármes-
ter asszony, Tuchow delegációjának vezető-
je, köszöntve vendéglátóikat és az ünnepség 
résztvevőit.

A szerbiai, délvidéki, magyarlakta Marto-
nos település lakóinak üdvözletét és jókíván-
ságait hozta el nemzeti ünnepünk alkalmából 
Horváth Gergely polgármester.

– Ma már többszázezer civil és katona 
élete árán foglaljuk vissza az oroszok által el-
foglalt területeket – emlékeztetett az Ukrajnát 
sújtó háborúra Ivan M. Pohorilyak. Pere-
cseny polgármestere népe nevében is meg-
köszönte Martfű lakosságának, hogy a há-
ború első napjától kezdve velük vannak, ge-
nerátorok, élelmiszer és egyéb segítségnyúj-
tással.

A szlovákiai jan Antonin Bata alapgondo-
lataira épülő város, Partizánske üdvözletét 
Vladimír Karásek alpolgármester tolmácsolta 
az ünnepség résztvevői felé. Városunk test-
vértelepülése számít a partnervárosok szint-
jén kölcsönösen sikeres, további együttmű-
ködésre.   

Martfű Város Önkormányzata állami ün-
nepünk, augusztus 20. tiszteletére minden 
évben elismerésben részesíti azokat a sze-
mélyeket, közösségeket, akik Martfű váro-
sért, az itt élő és dolgozó emberekért tevé-
kenykednek, vagy a maguk területén kiemel-
kedő teljesítményt nyújtottak, városunk hír-
nevét öregbítették, valamint tevékenységük 
méltóvá tette őket mindannyiunk elismeré-
sére.

Az önkormányzat által 2023. évben ado-
mányozott díjakat dr. Papp Antal, Martfű vá-
ros polgármestere adta át az arra érdeme-
seknek.

Martfű Főépítészeként a településfejlesz-
tés, az építészeti örökség megőrzése terén 
végzett kimagasló tevékenysége elismeré-
seként MARTFŰ VÁROSÉRT DÍJ posztu-
musz önkormányzati elismerésben részesült 
a 2022. november 30-án elhunyt HONTI 
GYULA. A díjat felesége, dr. Czuczai Éva 
Zsuzsanna és fia, Honti Gábor András vették 
át.

Martfű város közigazgatási, közszolgálati 
feladatainak ellátása terén végzett több évti-
zedes, kimagasló színvonalú szakmai mun-
kája elismeréseként MARTFŰ VÁROS KÖZ-
SZOLGÁLATÁÉRT DÍJA önkormányzati elis-

merést vehetett át SZÁSZ ÉVA köztisztvise-
lő, Martfű Város Polgármesteri Hivatala jegy-
zője.

MARTFŰ VÁROS KÖZSZOLGÁLATÁ-
ÉRT DÍJA önkormányzati elismerésben ré-
szesült KONTRA LAJOS köztisztviselő, 
Martfű Város Polgármesteri Hivatala pénz-
ügyi és adóügyi irodavezetője, a város köz-
szolgálati feladatainak ellátása terén végzett 
több évtizedes, kimagasló színvonalú pénz-
ügyi szakmai munkája elismeréseként.

Martfű Város Önkormányzata számára 
mindenkor nagyon fontos volt a felnövekvő 
fiatal generációk fejlődésének biztosítása. E 
szép és nehéz feladat végrehajtásából a vá-
rosunkban dolgozó pedagógusok jelentős 
részt vállalnak.

Városunk oktatás-nevelés területén vég-
zett több évtizedes példa értékű tevékenysé-
gük elismeréseként, MARTFŰ VÁROS PE-
DAGÓGIAI, NEVELÉSI DÍJA önkormányzati 
elismerésben részesült SZÉLL ANIKÓ, a 
martfűi Damjanich János Szakképző Iskola 
és Kollégium pedagógusa, CSATÓNÉ DÖB-
REI KATALIN, a Martfűi József Attila Általá-
nos Iskola pedagógusa és VARCZAG 
GYÖRGYNÉ, a Játékvár Óvoda és Bölcsőde 
óvodapedagógusa.

MARTFŰ VÁROS KULTURÁLIS, MŰVÉ-
SZETI DÍJA önkormányzati elismerést vehe-
tett át KECSŐ ENDRE festőművész, Martfű 
kulturális életében meghatározó szerepe, 
festőművészként elért kimagasló eredmé-
nyei és a város hírnevének öregbítése elis-
meréseként.

MARTFŰ VÁROS KULTURÁLIS, MŰVÉ-
SZETI DÍJA elismerésben részesült EILER 
ZITA muzeológus, a Martfű Városi Művelődé-
si Központ és Könyvtár Hely- és Ipartörténeti 
Gyűjteményének vezetője. A díjat Martfű kul-
turális életében meghatározó szerepe, a vá-
ros történetének feldolgozása és bemutatá-
sa, a helyi hagyományok megőrzése és új 
hagyományok megteremtése terén elért ki-
magasló sikereiért és Martfű hírnevének 
öregbítéséért vehette át.

ÖNKORMÁNYZATI ELISMERŐ OKLE-
VELET vehetett át FARKAS GYÖRGYNÉ a 
város lakossága körében szervezett jóté-
konysági akciók terén végzett munkája és ki-
emelkedő közösségszervező tevékenysége 
elismeréséül.

A díjazottak elismerésén túl szép hagyo-
mány városunkban, hogy nemzeti ünnepün-
kön köszöntjük azon pedagógusokat is, a-
kik diplomájuk megszerzésének jeles jubi-
leumát ünneplik.

RÁGYANSZKY ISTVÁN nyugalmazott 
pedagógus, a Martfűi Damjanich János 
Szakképző Iskola és Kollégium egykori igaz-
gatója, városunk alpolgármestere 50 éve 
1973. június 23.-án vehette át diplomáját, így 
számára a Szegedi Tudományegyetem Ju-
hász Gyula Pedagógusképző Kar Tanácsa 
ez alkalomból Aranyoklevél – Egyetemi Dísz-
oklevelet adományozott.

Áldozatos munkájuk előtt tisztelegve és a 
város lakóinak köszönetét is kifejezve az elis-
merésekhez szívből gratulálunk és további 
munkájukhoz erőt és jó egészséget kívá-
nunk!

Az ünnepi megemlékezés részeként a 
Martfű Néptáncegyüttes műsorát láthattuk, 
akik a „Táncok a Tápió-mentéről” produkció-
jukkal készültek erre az alkalomra. Művésze-
ti vezetők: Busi Ildikó és Szász-Kozák Csa-
ba. Koreográfusok: Busi Ildikó és Kecskés 
Gergő.

A megemlékezés Ünnepi díszmenettel 
folytatódott a Szent István térre, elhelyezve 
az emlékezés virágait a Szent István szobor-
nál.

Az augusztus 20-i városi ünnepi progra-
mok délután Ökumenikus újkenyér-szen-
teléssel és a Szent Tamás-templomban Ün-
nepi Szentmisével zárultak.

A Szent István szobornál Kómár István 
atya, Tóth László lelkész és Kovácsik Antal 
diakónus kérték Isten áldását mindennapi 
kenyerünkre, nemzetünkre, hazánkra.

– Elmondhatjuk, hogy politikai, társadalmi 
és vallási szempontból Magyarországot ő te-
remtette meg, és jelölte ki népének a jövőbe 
vezető utat.

Államalapító királyunk erős volt és igazsá-
gos, a szigort szelídséggel tudta párosítani, 
soha nem vezetett hódító hadjáratokat, de 
tudott harcolni országa védelmében, ha kel-
lett. Békeszeretőként harcias nemzetét a bé-
ke világába vezette – mondta el Kovácsik An-
tal Szent István királyról, akit tevékenysége 
és képességei a magyar történelem legna-
gyobb államférfijává avattak.

Herbályné Kalmár Irén
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Martfű városért, az itt élő és dolgozó emberekért 
tevékenykednek 
 ÖNKORMÁNYZATI ELISMERÉSEK NEMZETI ÜNNEPÜNKÖN

Martfű Város Önkormányzata állami ün-
nepünk, augusztus 20. tiszteletére minden 
évben elismerésben részesíti azokat a sze-
mélyeket, közösségeket, akik Martfű váro-
sért, az itt élő és dolgozó emberekért tevé-
kenykednek, vagy a maguk területén kiemel-
kedő teljesítményt nyújtottak, városunk hír-
nevét öregbítették, valamint tevékenységük 
méltóvá tette őket mindannyiunk elismerésé-
re.

Az önkormányzat által 2023. évben ado-
mányozott díjakat dr. Papp Antal, Martfű vá-
ros polgármestere adta át.

Martfű város önkormányzata Martfű Váro-
sért Díjat adományoz azoknak a személyek-
nek, közösségeknek, akik folyamatosan, 
több éven keresztül kifejtett munkásságukkal 
hozzájárultak településünk múltjának megőr-
zéséhez, elősegítették a város életének fel-
emelkedését, fejlődését, Martfű érdekeit 
szolgálták, jó hírnevét öregbítették.

Martfű Város Önkormányzata posztu-
musz MARTFŰ VÁROSÉRT DÍJAT adomá-
nyozott a városunk arculatát valamint a tele-
pülés építészetét meghatározó értékteremtő 
és értékmegőrző munkájáért Martfű város 
volt főépítésze, HONTI GYULA részére.

Halálával mind emberileg, mind szakmai-
lag nagyon nagy veszteség érte városunkat. 
A személye és munkássága előtti tisztelet-
adás jeleként részesült a Martfű Városért Díj-
ban.

…

Martfű Város Önkormányzata MARTFŰ 
VÁROS KÖZSZOLGÁLATÁÉRT DÍJAT ado-
mányozott SZÁSZ ÉVA, Martfű város jegyző-
je részére.  

a hivatali apparátust és ápolt jó kapcsolatot a 
hatóságokkal és felettes szervekkel egya-
ránt.

Munkájának nyomán a Martfűi Polgár-
mesteri Hivatalban végzett szakmai munka 
széles körben elismerten magas színvonalú.

Közel négy évtizedes kimagasló szakmai 
és vezetői munkája elismeréseként részesült 
a díjban, melyhez szeretettel gratulálunk és 
további munkájához erőt és jó egészséget kí-
vánunk!

…

Martfű Város Önkormányzata MARTFŰ 
VÁROS KÖZSZOLGÁLATÁÉRT DÍJAT ado-
mányozott KONTRA LAJOS, a Martfűi Pol-
gármesteri Hivatal Pénzügyi és Adóügyi Iro-
dájának irodavezetője részére.

Kontra Lajos 36 esztendeje dolgozik a 
Martfűi Polgármesteri Hivatalban. A munká-
val töltött évtizedek alatt a pénzügyi iroda 
munkatársaként a gazdasági és technikai fel-
tételek olykor forradalmi változásaival együtt 
fejlődve elsajátította a korszerű közgazdasá-
gi, pénzügyi és menedzsment szemléletű 
gazdálkodási ismereteket. Mindenkor szem 
előtt tartotta az önkormányzat gazdálkodási 
tevékenységének takarékos, ésszerű, gon-

A díjat özvegye, dr. Czuczai Éva Zsuzsan-
na és fia, Honti Gábor András vették át.

Honti Gyula építész tervező 1996-tól 
2022-ben bekövetkezett tragikus hirtelensé-
gű haláláig az A.D. Mérnöki Iroda ügyvezető-
je, 2008-tól Martfű Város Főépítésze volt. El-
ismert szakmai tekintélyéről az is árulkodik, 
hogy 2000-től a JNSZ Vármegyei Építész 
Kamara Felügyelő Bizottságának elnöki po-
zícióját is betöltötte. 

Erősen kötődött Martfűhöz, melynek nyo-
mán munkájában és magánéletében is fele-
lősnek érezte magát városunk örökségéért, 
építészeti kincseinek megőrzéséért. Ezen el-
kötelezettség vezérelte Martfű számos köz-
épületének felújítása, bővítése során készí-
tett tervei, valamint a Thermal Hotel Spa, 
Szálloda, Uszoda és Kemping komplexumá-
nak megtervezése során is. Tagja volt a Mart-
fűi Települési Értéktár Bizottságnak, mely te-
vékenysége során segítette városunk érté-
keinek felismerését és megőrzését.

Szász Éva 38 éve dolgozik köztisztviselő-
ként a Martfűi Polgármesteri Hivatalban. Már 
tanulmányait is annak jegyében végezte, 
hogy a közigazgatást választja, mint hivatást. 
A diploma megszerzése után megismerke-
dett a hivatali munka minden területével, míg 
2012-ben városunk jegyzője lett.

A törvényesség őreként jegyzői köteles-
sége a jogszabályok betartása és betartatá-
sa, ugyanakkor a rá jellemző pontosság és a-
laposság nélkül nem lett volna biztosítható az 
a kiemelkedő szakmai tevékenység a polgár-
mesteri hivatalban, amely az ügyfelek, a la-
kosság és a város érdekeit szolgálja. Az évti-
zedek alatt számos szakmai kihívással kel-
lett szembenéznie, melyet mindig szakérte-
lemmel, az új módszerek iránti fogékonyság-
gal, felelősen gondolkodva, nagy hivatástu-
dattal és vezetőként is türelemmel oldott 
meg. A gyorsan változó jogi, gazdasági és 
társadalmi környezetben is nagy precizitás-
sal és együttműködési készséggel irányította 

dos szervezését, melyet 2011 óta mint a hi-
vatal Pénzügyi és Adóügyi Irodájának veze-
tője tesz. Szakmai ismereteit, kompetenciáit 
különféle képzések során folyamatosan bő-
vítette a korszerű, folyamatosan változó tu-
dáselemekkel.

Tájékozottsága, szorgalma, felelősség-
teljes munkája mindig támasza volt a min-
denkori városvezetésnek a pénzügyi, gaz-
dálkodási szegmenset érintő döntések elő-
készítésében, az erőforrások feltárásában 
és kiaknázásában.

Több évtizedes példamutató munkájával 
érdemelte ki az elismerést, melyhez szívből 
gratulálunk!

…

Martfű Város Önkormányzata számára 
mindenkor nagyon fontos a felnövekvő fiatal 
generációk fejlődésének biztosítása. E szép 
és nehéz feladat végrehajtásából a váro-
sunkban dolgozó pedagógusok jelentős 
részt vállalnak. 
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Martfű Város Önkormányzata MARTFŰ 
VÁROS PEDAGÓGIAI, NEVELÉSI DÍJÁT a-
dományozta kimagasló pedagógiai munkájá-
ért a Martfűi Damjanich János Szakképző Is-
kola és Kollégium tanárának, SZÉLL ANI-
KÓNAK.

első pillanattól töretlen lelkesedéssel és elhi-
vatottsággal végzi, s ennek eredménye az is, 
hogy felismerte a tanulási és magatartási za-
varral küzdő gyerekek fejlesztésének speciá-
lis szükségletét, és ezért 2011-ben fejlesztő-
pedagógiai szakvizsgát tett. Mesterpedagó-
gusként szintén elnyerte a minősítő bizottság 
elismerését, kimagasló tudását, tájékozott-
ságát méltatták.

Tehetséggondozó nevelő-oktató tevé-
kenysége során tanítványaival számos kie-
melkedő eredményt ért el különböző tanul-
mányi versenyeken. Az általa felkészített ta-
nulók az országos Környezetismeret - Kör-
nyezetvédelem vetélkedőn 1. helyezést ér-
tek el, a „Madarak és Fák” Országos Projekt-
versenyen pedig ezüstérmesek lettek. E 
szakmai sikerek hátterében az is áll, hogy 
mindig nyitott az újra, szívesen ismer meg és 
alkalmaz új szakmai módszereket és eszkö-
zöket. Kreativitásával hozzájárul az iskola 
esztétikai arculatának gazdagításához is. 
Szívügyének tekinti a természet szeretetét, 
környezetünk megóvását, melyet tanítvá-
nyainak is igyekszik átadni.

Több évtizedes elhivatott munkájának el-
ismeréseként részesült Martfű Város Peda-
gógiai és Nevelési Díjában, melyhez szere-
tettel gratulálunk!

…

Martfű Város Önkormányzata MARTFŰ 
VÁROS PEDAGÓGIAI NEVELÉSI DÍJÁT a-
dományozta a hivatásában végzett több évti-

eredményesen készítette fel a gyerekeket a 
kistérségi vetélkedőkre, sportversenyekre.

Részese volt a gyermekek vizuális képes-
ségeinek, kreativitásának kibontakoztatását 
elősegítő pályázatnak. A kezdetektől gyer-
mekvédelmi felelős pozíciót tölt be, melyen 
keresztül a hátrányos helyzetű családok szá-
mára történő segítségnyújtást szervezi.

Az általa képviselt értékek, személyisége,  
gyermekszeretete, munkához való hozzáál-
lása példa az itt élők számára, mellyel méltó-
vá vált a díjra, amelyhez szeretettel gratulá-
lunk!

…

Martfű Város Önkormányzata MARTFŰ 
VÁROS KULTURÁLIS, MŰVÉSZETI DÍJÁT 
adományozta KECSŐ ENDRE festőművész 
részére. 

Kecső Endre martfűi festőművész, aki Ve-

rebes György Munkácsy-díjas festőművész 

tanítványaként nyert felvételt a Képzőművé-

szeti Egyetemre. 2019 óta a Szolnoki Mű-

vésztelepen él és alkot, mellette tanít Szol-

nokon két művészeti középiskolában. Mun-

káit több alkalommal is láthatta a martfűi kö-

zönség, de számos nagyvárosban, közöttük 

Budapesten is bemutatásra kerültek művei, 

mind önálló kiállítások formájában, mind pe-

dig művésztársaival együtt. Jelenleg Buda-

pesten és Komáromban láthatók az alkotá-

sai, de határainkon túl is örvendeztette már 

meg a képzőművészet iránt rajongókat.

 Széll Anikó 2001. óta tanít a Martfűi Dam-
janich János Szakképző Iskolában, így im-
már több mint két évtizede végez szakmailag 
kiváló, pedagógiailag fontos nevelőmunkát.

Kezdetben ének szakos tanárként dolgo-
zott, majd egyre több ágazat oktatásába kap-
csolódott be, és a 2022/2023-as tanévben az 
intézmény igazgatóhelyettese lett. Pedagó-
giai munkáján túl aktív szerepet vállal a fiata-
lok támogatásában és koordinálja a közös-
ségi szolgálatot is.

Intenzíven jelen van a felnőttoktatásban, 
valamint a szakmai vizsgaszervező tevé-

kenysége is nagyon fontos az iskola számá-
ra. Ötletei, kreativitása nagy segítség a min-
dennapos munkában. Aktívan működött köz-
re az intézmény ifjúságvédelmi tevékenysé-
gének megszervezésében és működtetésé-
ben, valamint jelentős szervezési szerepet 
vállal a fiatalok szabadidejének hasznos el-
töltésében is.  

Meghatározó és példamutató munkája el-
ismeréseként részesült Martfű Város Peda-
gógiai, Nevelési Díjában, melyhez szeretet-
tel gratulálunk és további pályájához sok si-
kert és kitartást kívánunk!

…

Martfű Város Önkormányzata MARTFŰ 
VÁROS PEDAGÓGIAI, NEVELÉSI DÍJÁT a-
dományozta több évtizedes kimagasló peda-
gógiai tevékenységéért a Martfűi József At-
tila Általános Iskola tanítójának, CSATÓNÉ 
DÖBREI KATALINNAK.

Csatóné Döbrei Katalin 1992. óta dolgo-
zik a martfűi általános iskolában. Munkáját az 

zedes munkájáért VARCZAG GYÖRGYNÉ 
óvodapedagógus részére.

Varczag Györgyné vagy ahogyan az óvo-
dások mondják, Ági néni a Játékvár Óvoda 
és Bölcsőde óvodapedagógusa, 1984-ben 
kezdte pályáját Martfűn.

Pedagógus életpályáján már a kezdetek-
től a gyermekek iránti szeretet vezérelte s ez 
tartja őt e hivatás útján mind a mai napig. 
Számos továbbképzésen vett részt, melye-
ken szakmai tudását, kézügyességét, peda-
gógiai szemléletét fejlesztette a gyermekek 
fejlődésének elősegítése érdekében. Nyitott-
ságát mutatja, hogy örömmel vállalt részt az 
óvodai nevelés megújításában, a pedagógiai 
program kidolgozásában, azon belül is a ze-
nei nevelés, a gyermektánc módszertanának 
bevezetésében. Új programokat igyekezett 
megismerni és hasznosítani a munkája so-
rán a gyermekek zenei kultúrájának kialakí-
tását célzó, a zenei kreativitást szolgáló inno-
vációkkal. A tehetséggondozás keretein belül 7



Martfű Város Önkormányzata MARTFŰ 
VÁROS KULTURÁLIS, MŰVÉSZETI DÍJÁT 
adományozta a Martfű Városi Művelődési 
Központ és Könyvtár Hely- és Ipartörténeti 
Gyűjteményének vezetője, EILER ZITA mu-
zeológus részére.

Eiler Zita 2014-ben került az intézmény-
hez, ahol elkötelezett munkájának köszön-
hetően 2016 óta működik a Hely- és Ipartör-
téneti Gyűjtemény állandó kiállításként. Szív-
ügye a múzeum fejlesztése, a város történe-
tének feldolgozása, bemutatása minden kor-
osztálynak, a helyieknek és a városunkba lá-
togatóknak egyaránt.

Folyamatosan kutatja a város történetét, 
kreatív hozzáállással dolgozik a helyi hagyo-
mányok megőrzésén és új hagyományok 
megteremtésén. Személyéhez kötődik a 
Kézműves Házban zajló szakmai munka 
koordinálása. Törekvései nyomán kialakult 
városunkban egy fiatalokból álló új kézmű-
ves közösség, akik tudásukat városi progra-
mokon is rendszeresen adják át a gyerekek-
nek és a felnőtteknek. Igényességének és 
szorgalmának köszönhetően egész évben 
magas színvonalú múzeumi programok vár-
ják az érdeklődőket. Így ma már látogatható 
az egykori cipőgyár területén található két 
légoltalmi pince, illetve a valaha volt irodaé-
pület személyes tárlatvezetéssel, vagy virtu-
ális kiállítás formájában.

Martfű szellemi, tárgyi és építészeti érté-
keinek felkutatása és megőrzése terén vég-
zett tevékenységéért, városunk kulturális 
életében betöltött jelentős szerepéért része-
sült a díjban, melyhez szeretettel gratulálunk 
és további ilyen lendületes és kitartó munkát 
kívánunk!

  …

Kecső Endre büszke martfűi származásá-
ra, s vallja, a művészete akkor ér valamit, ha 
azok számára is van mondanivalója, akik ott 
élnek ahol ő felnőtt.

Az oly sok teherrel sújtott emberi lélek fel-
üdülést és megkönnyebbülést lel a művésze-
tekben. E tekintetben a képzőművészeti al-
kotásokra vetett minden pillantás gyógyír, 
melyért köszönetet mondunk az alkotónak.

Kecső Endre Martfű város művészeti éle-
tében betöltött szerepéért, Martfű jó hírnevé-
nek öregbítéséért részesült a díjban, mely-
hez szeretettel gratulálunk és további mun-
kájához sok sikert kívánunk!

…

ÖNKORMÁNYZAT

Martfű Város Önkormányzata ÖNKOR-
MÁNYZATI ELISMERŐ OKLEVELET ado-
mányozott FARKAS GYÖRGYNÉ MARI-
ANN részére.

Mariann háromgyermekes fiatal édes-
anyaként számtalan olyan kezdeményezést 
indított el a lakosság körében, melynek célja, 
hogy önzetlenül másoknak örömet okozzon, 
hogy segítsen, hogy színesebbé, örömtelib-
bé varázsolja a hétköznapokat. Az általa 
szervezett jótékonysági akciókkal, másokat 
is maga mellé állítva, egy szoros kis közös-
séget kovácsolt.

Jelmondata: „Kapni jó, de adni csodás”. A 
közösségi médián keresztül tartja a kapcso-
latot, tájékoztat, szervez, lelkesít, inspirál. 
Évekkel ezelőtt indította el az „Anya vagyok, 
tortát kapok” ajándékozási sorozatot, mely-
nek keretében minden hónapban a születés-
napos édesanyák között kisorsol egy sze-
mélyt, akinek saját készítésű tortát ajándé-
koz. Az elmúlt időszakban mások, vállalko-
zók is csatlakoztak hozzá, így egyéb felaján-
lásokat, ajándékokat is lehetősége nyílt ki-
osztani a nyerteseknek. Elindított egy moz-
galmat, a „Tegyünk egy csodát a gyerekek-
ért” néven, évek óta játékok gyűjtését szerve-
zi meg a gyerekek számára, a Karácsonyi 
megajándékozásukhoz, kiemelten figyelve a 
hátrányos helyzetű családokra. Többen csat-
lakoztak ehhez a kezdeményezéséhez is, ők 
az „Angyalkák”, akiknek keze nyomán mára 

komoly méretűvé terjedt ki ez az akció is. Az 
elmúlt évben az ukrajnai testvérvárosunk, 
Perecsény lakóinak, gyermekeinek szerve-
zett gyűjtést a Mikulás-napi megajándékozá-
sukra. Az Adventi időszakban több éve indít 
„Adventi ablakvadászok” játékot, erősítve az 
összetartozást és egyfajta ráhangolódást a 
szeretet ünnepére.

Több jótékonysági rendezvényt támogat 
tárgyi adományaival, szervez meg, bonyolít 
le, melyek mind sikeresek, így folyamatosan 
örömet ajándékoz az embereknek. Aktív tá-
mogatója a Martfűi Református Gyülekezet-
nek, kiemelten részt vesz az állatvédők mun-
kájában, és mindig csatlakozik azokhoz a he-
lyi felhívásokhoz, ahol elkél a segítség.

A közösségünk összetartása érdekében 
kifejtett példamutató tevékenységével, az 
önzetlenségével, segítőkészségével kiérde-
melte városunk megbecsülését és vált érde-
messé az elismerő oklevél kitüntetésre, 
melyhez szeretettel gratulálunk és további 
lelkes szervező munkát kívánunk!

…

Szép hagyomány városunkban, hogy 
nemzeti ünnepünkön köszöntjük azon peda-
gógusokat is, akik diplomájuk megszerzésé-
nek jeles jubileumát ünneplik. Ebben az év-
ben Rágyanszky István nyugalmazott peda-
gógust, a Martfűi Damjanich János Szakkép-
ző Iskola és Kollégium egykori igazgatóját 
köszönthettük.

RÁGYANSZKY ISTVÁN 50 éve, 1973. 
június 23.-án vehette át diplomáját, így szá-
mára a Szegedi Tudományegyetem Juhász 
Gyula Pedagógusképző Kar Tanácsa ez al-
kalomból ARANYOKLEVÉL - EGYETEMI 
DÍSZOKLEVELET adományozott, elismer-
ve, hogy évtizedeken át munkálkodott az or-
szág felnövekvő nemzedékeinek nevelésé-
ben, közmegbecsülésre méltóan teljesítette 
hivatását, s a magyar oktatás szolgálatában 
értékes szakmai tevékenységet végzett.

Rágyanszky István jelenleg is városunk 
közéletének aktív részese, önkormányzati 
képviselőként valamint alpolgármesterként 
segíti a városvezetést. Sok évtizedes mun-
káját ezúton is megköszönve az Aranyok-
levélhez szeretettel gratulálunk és további jó 
egészséget és ugyanilyen aktív életet kívá-
nunk!

Herbályné Kalmár Irén
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“Nem attól lesz valaki hálás, hogy sok van 
neki, hanem attól, hogy képes értékelni. A 
hála nem a körülményeink eredménye, ha-
nem annak, hogy észrevesszük és értékel-
jük, amink van."

Az idézet is mutatja, hogy mennyire fon-
tos megélnünk a körülöttünk lévő eseménye-
ket, a velünk együtt dolgozó, munkálkodó 
emberek tetteit és észrevenni mindazt, a-
mink van.

Ha ebből a "van-ból" tovább adunk, ne-
künk nem lesz kevesebb. Sőt! Biztos vagyok 
benne, hogy gazdagszunk és erősödünk ál-
tala. Azt is ki merem jelenteni, hogy azok az 
emberek, akik 2023 augusztusában a pere-
csényi testvérváros gyermekeivel töltötték az 
idejüket, szerveztek nekik programokat, 
igyekeztek tartalommal megtölteni azt az egy 
hetet, melyet polgármester úr meghívására 
Martfűn töltöttek, szintén így éreznek. Immár 
második éve érkeznek az augusztusi ün-
nepi napokra az ukrán testvérváros, Pere-
csény diákjai. Kurilics Judit kísérő tolmá-
csuk segítségével sikerült a nyelvi akadá-
lyokat leküzdeni, illetve a martfűi gyerekek a 
Google fordítót használva oldották meg a 
kommunikációt.

A hét programját igyekeztünk a sporttábor 
elvárásaihoz igazítani, hiszen idén röplabdá-
zó és teniszező gyermekek érkeztek, akik-
nek az edzők az egy hetes itt tartózkodás so-
rán szerettek volna erőnléti foglalkozásokat 
is tartani.

Ennek ellenére sikerült közös bográcso-
zást, táncházat, strandolást, kézműves fog-
lalkozást, ismerkedési délutánt, szabadidős 
játékos estét, egésznapos kirándulást a Ti-
sza tóhoz, tollasbajnokságot, öko szemléletű 
forgószínpad szerű megmérettetést, város-
történeti kulturális játszóházat, mézeskalá-
csozást, testvérvárosi foci rangadót, élmény-
alapú sportversenyt szervezni a számukra. 
Emellett alkalmuk nyílt az Ünnepi Napokba, 
az ÖrökZöld Tisza Fesztiválba is betekinteni-
ük.

A gazdag és tartalmas programok mellé a 
városi konyha dolgozói Bali Gábor vezetésé-
vel ízletes, gyermek- és sportoló barát menü-
vel tették emlékezetessé a tábort. Köszönet 
illeti őket azért is, hogy maximális rugalmas-
sággal kezelték az étkezések időpontját, az 
esetleges csúszásokat, változásokat. Ha-
sonló elismerés illeti a helyi középiskola vala-
mennyi dolgozóját, akik a szállást és a spor-
tolási, játszási feltételeket oldották meg. A 
tisztaság, az otthonos környezet, az állandó 
készenlét tekintetében köszönetünket fejez-
zük ki a következő dolgozóknak: Bácsmegi-
né László Ildikó, Balla Jánosné Erika, Csősz 
Istvánné Márti, Földi Lajos, Juhász Zsuzsan-
na, Kovács Ildikó, Kupeczki Ádám, Major Já-
nosné és Tasi Zoltán.

Mester István fakanalának és gasztronó-
miai tudásának köszönhetően a Busi Ildikó 
vezette jó hangulatú táncházból hazatérő 
gyerekeket igazi magyaros pincepörkölt vár-

Perecsényi gyermekek békés, gondoskodó és odafigyelő 
közegben Martfűn

ta. Pisti a kollégium kertjében bográcsos, 
magyaros, igazán kitűnő pincepörköltet ké-
szített. Megnyaltuk a tíz ujjunkat, most pedig 
szívből köszönjük.

Egyetlen kérésre azonnal reagált Sági Ist-
ván, a Martfűi Sportegyesület vezetője, hi-
szen nem csak a pályát biztosították korlát-
lanul a gyerekeknek, hanem az eszközöket, 
a játékokat is a rendelkezésükre bocsájtot-
ták, amit mind az edzők, mind a gyerekek há-
lával fogadtak.

Ha már sport, itt szeretném kiemelni a 
Mester István, Kürti Mihály és Trencsényi Ta-
más által szervezett és lebonyolított tollas-
bajnokságot, akik hihetetlen profizmussal és 
energiával „végig pörgették” az estét, remek 
hangulatot varázsolva a tornaterem falai kö-
zé.

Természetesen a köszönet megilleti azo-
kat is, akik a játékos, élményalapú sportdélu-
tánt és focibajnokságot szervezték. Mindenki 
nyertes volt itt is, hiszen a hét valamennyi 
programjához a képviselő-testület jutalma-
kat, elismeréseket biztosított anyagi formá-
ban.

A jutalmak elnyeréséért persze küzdeni 
kellett. A próbákat, feladatokat Csatóné Döb-
rei Katalin és Kiss Rita állította össze és Cze-
tő Klaudia pontozott.

A focimérkőzésen ugyan Perecsény nyert 
3:2-re, de ez is baráti és remek hangulatú 
program volt. A szervezést, lelkesítést az 
alábbi kedves sportbarátoknak köszönhet-
jük: Trencsényi Tamás, Farkas Roland, Pla-
nicska László, Berecz Tibor, Bagi Sándor, 
Farkas Bernadett. 

A felszabadult játékot mindig örömmel fo-
gadják a gyerekek. Így volt ez a Városi Sza-
badidős Kör által megszervezett játékos dél-
utánon is. A szervezők a város ajándéka mel-
lé saját forrásból is hoztak jutalmat a gyere-
keknek, így a jó hangulat, a felszabadult játék 
mellett a kalóriaszint is rendben volt. A gyer-
mekek nevében is nagyon köszönöm Szőke 
Ferenc, Nagy Réka, Katona Boglárka, Far-

kas István, Putnoki Zoltán, Putnoki Dávid, 
Halmai István és Hegyes Tiborné munkáját.

Kézműveskedésben sem volt hiány, kö-
szönhetően Nagyné Tóth Tündének, Hege-
dűsné Kovács Zitának, Olaszné Kiss Ágnes-
nek, Antal Zsuzsannának, Fehérné Balogh 
Ágnesnek és Varczag Györgynének.

A kimozdulós napon Szántó Mária és Bot-
ka Tibor vezetésével Poroszlóra utaztak a 
gyerekek, ahol a Tisza Tavi Ökocentrum 
meglátogatása után strandolás és vizibicikli-
zés során lazulhattak a gyerekek.

A Művelődési Központ és Könyvtár a Vá-
rosszépítő Egyesülettel karöltve izgalmas és 
tartalmas délelőttre várta a gyerekeket. A mú-
zeumi foglalkozást Eiler Zita és Bihari Erzsé-
bet vezette, az egyesület részéről pedig 
Vinczéné Balogh Magdolna, Pálinkás Pálné, 
Békésiné Ildikó és Lónyi Istvánné irányította, 
foglalkoztatta - tolmács nélkül! - a gyereke-
ket. Juhászné Hidvégi Editnél mindeközben 
pedig a magyar mézeskalács motívum elké-
szítésébe kóstolhattak bele, akár szó szerint 
is a gyerekek.

Az idei programterv összeállításában 
nem maradtam egyedül. A Civil Kerekasztal 
vezetője, Fróna Katalin segítségével össze-
jöttünk a szervezetek képviselőivel, akik 
hasznos tanácsokkal, programjavaslatokkal 
tették felejthetetlenné és igényessé a tábori 
programokat. Hálásan köszönöm nekik is.

A városi intézmények dolgozói, a szállí-
tástól a kíséretig, felügyeletig mindenben a 
gyermekek mellett álltak. Neveket itt már 
nem említek, de ők is egy csapatként fontos-
nak érezték, hogy a gyermekek békés, gon-
doskodó és odafigyelő közegben élvezhes-
sék a nyarat, a kirándulást. Szükségük van 
rá!

"Nem attól lesz valaki hálás, hogy sok van 
neki, hanem attól, hogy képes értékelni. A 
hála nem a körülményeink eredménye, ha-
nem annak, hogy észrevesszük és értékel-
jük, amink van."                        

Földi Edina
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Lomtalanítás Martfűn szeptember 30-án,
szombaton 

Az NHSZ Szolnok Közszolgáltató Non-
profit Kft. az Önkormányzattal közösen 2023. 
szeptember 30-án a közszolgáltatás kereté-
ben ingyenes közterületi LOMTALANÍTÁSI 
AKCIÓT szervez, egységesen ezen a napon 
minden városrészben.

A lakossági és közületi hulladékszállítás 
2023. évi időpontjairól, így az évi egy, őszre 
tervezett lomtalanításról az elmúlt év végén 
adott ki tájékoztatást az NHSZ Szolnok Köz-
szolgáltató Nonprofit Kft.

 A tájékoztató az évi egyszeri, őszi lomta-
lanításra vonatkozó része:

A háztartásokban nap mint nap keletkező 
kommunális hulladék mellett selejtezések, 
nagytakarítások alkalmával, eseti jelleggel 
nagyméretű, a vegyes hulladéktól külön gyűj-
tendő, kidobásra szánt bútorok, lomhulladé-
kok is felhalmozódhatnak. Ezek lakossági 
gyűjtése akciósorozatokkal valósítható meg 
a leghatékonyabban. Az akció során lehető-
sége van Martfű valamennyi ingatlantulajdo-
nosának, hogy a háztartásában keletkező lo-
mokat, selejtezésre került, használhatatlan 

bútorokat (szekrény, ágy, szék stb.) Ingyene-
sen elszállíttathassa.

Kérjük, hogy 2023. szeptember 30-án 
szombaton a szokott módon helyezzék ki a 
lom hulladékot.

A lomtalanítási akció során NEM ad-
ható át, illetve nem kerül átvételre:

- Építési és bontási hulladék (Elszállítása 
külön megrendelhető Társaságunk Ügyfél-
szolgálati irodájában vagy Információs Pont-
ján)

- Veszélyes hulladék (Ezek a típusú hulla-
dékok átadhatók a Hulladékudvarokban, il-
letve gyűjtésükről, elhelyezésükről tájékoz-
tatást kap Társaságunk Ügyfélszolgálati iro-
dájában)

- Kertgondozásból származó zöldhulla-
dék

- Elektronikai hulladék (Ezek a típusú hul-
ladékok átadhatók a Hulladékudvarokban, il-
letve gyűjtésükről, elhelyezésükről tájékozta-
tást kap Társaságunk Ügyfélszolgálati irodá-
jában)

Kérdéseikkel, problémáikkal kapcsolat-
ban keressék bizalommal Ügyfélszolgálatun-
kat vagy Információs Pontjainkat!

Martfűi Információs Pont

5435 Martfű, Szent István tér 1.

Telefon: +36 56 555 005

E-mail: hulladek.szolnok@nhsz.hu

Belvárosi Ügyfélközpont - Szolnok

5000 Szolnok, Kossuth tér 9.

Telefon: +36 56 503 569

E-mail: ugyfelkozpont.szolnok@nhsz.hu

Herbály Jánosné

Csak múlik az idő, feledni nem lehet,
szívemben örök a fájdalom és a szeretet.

MEGEMLÉKEZÉS
édesanyám,

PRÓKAI ANDRÁSNÉ 
(Tasi Ilona, 1935-2016)

halálának 7. évfordulója alkalmából.
Emléke szívünkben örökké él.

Szerető lánya Icu

MEGEMLÉKEZÉS  MEGEMLÉKEZÉS
édesapám,

PRÓKAI ANDRÁS
(1936-1961)

halálának 62. évfordulója 
alkalmából.

Emléke szívünkben
örökké él.

Szerető lánya, Icu

KOVÁCS GÁBOR
(1947-2022)

halálának 1. évfordulóján.

„Életem minden boldogságát
neked köszönhetem.

Végtelen türelmes voltál velem,
és hihetetlenül jó.

Búcsúzni annyi, mint egy kicsit meghalni.
De ha valami őszinte volt,
sosem múlik el igazán.”

Felesége és gyermekei

Sokéves tapasztalattal rendelkező 
SZAKÁPOLÓ vagyok.

Vállalom idős hozzátartozója 
gondozását bentlakással, elsősorban 

Martfűn. Tel.: 06 70 263-7938

A Jász-Nagykun-Szolnok Vármegyei He-
tényi Géza Kórház-Rendelőintézet Tüdőgon-
dozója a lakosság részére tüdőszűrő vizs-
gálatot szervez.

2023. október 5-től 2023. október 26-ig

A szűrés helye: Martfű Városi Művelődé-
si Központ és Könyvtár (Mártírok út 1.)

A szűrés ideje:

Hétfő  11:00 órától - 17:00 óráig

Kedd  08:00 órától - 14:00 óráig

Szerda 11:00 órától - 17:00 óráig

Csütörtök 08:00 órától - 14:00 óráig

Péntek 08:00 órától - 13:00 óráig

az utolsó szűrési nap: 2023. október 26-
án (csütörtök) 11:00 órától - 17:00 óráig.

Kérjük, a vizsgálathoz a következő ira-
tokat hozza magával:

- személyazonosító igazolvány, annak hi-
ányában más fényképes igazolvány (jogosít-
vány, útlevél) - lakcímkártya - TAJ kártya

A szűrés a 40 év felettiek részére térítés-
mentes, a 40 év alattiak számára térítésköte-
les. 

A 40 év alattiak szűréséhez egészség-
ügyi könyvhöz kötött munkakörök eseté-
ben foglalkozás-egészségügyi orvosi, is-
kolaorvosi beutalóra van szükség.

A szűrés helyén csak a beutaló bemuta-
tása után vehető át a postai befizetési 
csekk.

18 éven aluliak szűréséhez szülői jelenlét 
is szükséges, a szülői beleegyező nyilatko-
zat aláírása miatt.

Várakozás alkalmával kérjük 1,5 m tá-
volságot tartsanak! 

A szűrővizsgálat eredménye a felbélyeg-
zett és saját névre megcímzett boríték le-
adása ellenében postázásra kerül.

Kérjük, saját egészsége érdekében je-
lenjen meg a szűrővizsgálaton!

Martfű Város Önkormányzata

Tüdőszűrési felhívás
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Több ezer ember ünnepelte Martfűn államalapításunkat 
ÖRÖKZÖLD TISZA MARTFŰI FESZTIVÁL

2023. augusztus 17-e és 20-a között zaj-
lott az ÖrökZöld Tisza Martfűi Fesztivál. Idén 
külön öröm volt, hogy a martfűi gyógyfürdő 
ismét részt vett a rendezvény megvalósítá-
sában azzal, hogy teret adott a programok-
nak.

– Martfű Város Önkormányzata ebben az 
évben már tizedik alkalommal rendezte meg 
a Művelődési Központ és a Martfű Hotel 
Thermal Spa közös szervezésében az Örök-
Zöld Tisza Fesztivált. Nagy örömünkre a 

thermal szálló újra csatlakozott hozzánk, biz-
tosítva a helyszínt, amely kifejezetten alkal-
mas fesztiválok rendezésére. Vállalta a szín-
pad felújítását, amelynek elhelyezkedése kü-
lönleges adottság. Büféjük színvonalas kíná-
lattal, kedves kiszolgálással a fesztivál egész 
ideje alatt várta a kilátogatókat – mesélt az 
együttműködésről Székácsné Tálas Gabriel-
la, a Martfű Városi Művelődési Központ és 
Könyvtár (MVMKK) vezetője.

A fesztivál augusztus 17-én kezdődött a 
Szolnoki Szimfonikus Zenekar kiemelke-
dően színvonalas produkciójával. A koncert a 
MVMKK színháztermében elámította a kö-
zönséget. A hangverseny egyik legizgalma-
sabb pillanatán az Ütőegyüttes kukákkal ze-
nélt. A koncert igazán fergeteges, mégis 
könnyed nyáresti hangulatot varázsolt a kö-
zönség számára.

Pénteken, azaz 18-án, tekintettel a nagy 
melegre, csak a késő délutáni órákban kez-
dődött el a programsorozat. Vavra Bence, a 
Sztárban Sztár 8. évadának győztese avatta 
fel a Martfű Hotel Thermal Spa által felújított 
színpadot. Kellemes időben élvezhettük az 
énekes magával ragadó hangját. Az esti ó-
rákban a Tornóczky All Access zenekar 
koncertjét hallhattuk és láthattuk. Az együttes 
az elmúlt nyáron négy dallal robbant be a ha-
zai zenei köztudatba, ezeket és még jóné-
hány ismert szám feldolgozását adták elő a 
kilátogatóknak, családias légkörben.

Szombaton rekkenő hőségben várta 
Bognár Szilvia a fiatalokat gyermekkoncert-
jével, amire a meleg ellenére is kilátogatott 
egy kisebb gyereksereg. Majd 17 órától az 
Ádám Jenő Zeneiskola növendékei fellépé-

sén telt meg a kisszínpad előtti tér, ahol a 
büszke szülők, családtagok és érdeklődők 
szeretettel hallgatták a kezdő zenészeket. 
Később Angyal József, a martfűi hangszer-
virtuóz varázslatos koncertje csalogatta ki a 
nézőket. 19 órától a Tajpán együttes robban-
totta fel a színpadot rock zenéjével. Az esti ó-
rákban először Ferenczi és a Rackajam 
csapott a húrok közé, akik nagyon színes ze-

nei palettát tártak a nézők elé, majd két, egé-
szen más stílusú, ugyanakkor martfűi kötő-
désű együttes: a My Mother Knows és az 
Effrontery éjfélig tartó metál zenéjétől dü-
börgött a „gödör”. 

– A programokkal igyekeztünk többféle íz-
lést, többféle korosztályt kiszolgálni, a négy 
nap alatt tizenhárom koncert, kézműves játé-
kok és vidámpark szórakoztatta a közönsé-
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get. A közel 10 millió forintos költségvetésű 
rendezvény nagyrészét örömmel vállalta az 
önkormányzat, kisebb százalékát minisztéri-
umi támogatásból fedezték – vallotta a prog-
ramokról a kulturális intézmény vezetője.

Augusztus 20-án Martfű kulturális intéz-
ményében ünnepi megemlékezést tartot-
tak, és átadták az önkormányzati elismeré-
seket azoknak a személyeknek, akik kima-
gasló tevékenységet nyújtottak városunk-
ban. Ezután ünnepi díszmenet indult a Szent 
István szoborhoz, ahol a testvérvárosi dele-
gációk, városunk vezetői és iskoláink képvi-
selői elhelyezték az emlékezés koszorúit. 
Délután cselekvő-mesélő foglalkozás kezdő-
dött, ahol a gyerekek több ízben kipróbálhat-
ták a kenyérsütés munkálatait, fázisait. Ké-
sőbb a Kalungu ütőegyüttes afrikai és latin-
amerikai hangszeres játéka szórakoztatta a 
vendégeket, majd kora este a Hősök formá-
ció adott koncertet. 20.30-tól Caramel élő 
nagykoncert kezdődött. Az énekes népsze-
rűségét az is bizonyítja, hogy a vasárnap esti 
melegben ezrek gyűltek össze, hogy meg-
hallgathassák a hazai zenei élet kiemelkedő 
szereplőjét. 22 órától tűzijátékkal ünnepel-
tük országunk születésnapját. 

A programsorozat egészén vidámpark, 
büfék és kézműves vásárok üzemeltek.

– Az időjárás kiszámíthatatlansága miatt 
mindig nagy az izgalom a szervezők köré-
ben. Az eső a főellenség, ami szerencsére 
most elkerült bennünket, viszont nagyon 
nagy meleg volt végig a fesztivál ideje alatt. 

Ennek ellenére sokan kilátogattak a prog-
ramokra, köszönet ezért a közönségnek. Ter-
mészetesen a legnagyobb érdeklődést Ca-
ramel élőkoncertje váltotta ki, olyannyira, 
hogy nem csak a nézőtér, de az egész feszti-
válhelyszín megtelt. Az előadás végével pe-
dig mindannyian ott maradtak a tűzijátékra, 
ami idén sok új, látványos elemet tartalma-
zott. 

Köszönjük elsősorban Martfű Város Ön-
kormányzatának, hogy minden évben bizto-
sítja az ingyenes programokat az augusztus 
20-ai ünnepkör idején a város lakóinak, illet-
ve a környéken élők számára. Nagy-nagy kö-
szönet a Martfű Hotel Thermal Spa-nak a tá-
mogató együttműködésért. Illetve köszönet a 
Művelődési Központ dolgozóinak a sok mun-

káért, és mindenkinek, aki segítette, támo-
gatta és bármilyen formában hozzájárult a 
program létrejöttéhez – mondta el Székács-
né Tálas Gabriella.

Polák Boglárka
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Újra iskolapadba ültek a martfűi diákok
Becsengettek a Martfűi József Attila Álta-

lános Iskolában is. 2023. szeptember elsején 
az elsősök és a felsőbb éves diákok is az in-
tézmény udvarán sorakoztak, hogy ünne-
pélyesen megkezdjék a 2023/24-es iskolai 
tanévet.

Tanévkezdésre hangolódó vicces, ugyan-
akkor tartalmas műsorral köszöntötték diák-
társaikat Tóth Eszter Teodóra (4.b), Dorogi 
Noémi Kitti (4.b) és Gyalai Dóra (4.a) osztá-
lyos tanulók.

Ezután Földi Edina, igazgatónő köszön-
tötte a diákokat.

– Azt kívánom nektek, hogy álljatok pozití-
van a dolgokhoz, szemléljétek derűvel, hu-
morral a kihívásokat és feladatokat! 

„Egy feladatod van itt,

egy feladatod, hogy velünk jóba légy,

hogy érezd magad itt jól,

meglásd, mi remekül megleszünk.” – 
idézte az ismert dalszöveget.

– Ez a feladat különösen érvényes az el-
sőseinkre, akiket már nagyon vártunk! Há-
rom nappal ezelőtt berepültetek fecske képé-
ben, s most beköltöztök a második emeleti 
fészketekbe. Nektek már nem katica csoport 
a megnevezésetek, hanem Ildi néni és Szilvi 
néni vezetésével 1.a-sok, míg Rita és Tünde 
néni irányításával 1.b-sek lettetek – köszön-
tötte az igazgatónő a megszeppent első év-
folyamos gyermekeket.

A „nagy” másodikosok ajándékcsomag-
gal kedveskedtek az alsóbb éves diáktársa-
iknak.

Az igazgatónő az eseményen résztvevő 
szülőket is megszólította.

– Meggyőződésem, hogy akkor leszünk 
jó iskola, ha szoros kapcsolatot ápolunk a 
szülőkkel, nyíltan, őszintén beszélhetünk 
gyermekeik problémájáról, hiányosságairól, 
lehetőségeiről. Együtt kell dolgoznunk a kö-
zös cél érdekében. Kérem Önöket, kedves 

szülők, kísérjék figyelemmel gyermekeik ta-
nulmányait, s ha kétség merül fel Önökben, 
kérdezzenek bátran! Kollégáim nyitottak az 
eszmecserére, hisz közös célunk az idejáró 
gyermekek személyiségének kiteljesedése. 
A tanulónak joga van a zavartalan tanulás-
hoz! A tanárnak joga van a zavartalan taní-
táshoz! Mindenki jogát tiszteletben tartom! E-
zek legyenek az új tanév szlogenjei – mondta 
Földi Edina.

– Sok munka folyt a nyár folyamán az in-
tézményben, hogy tiszta és rendezett iskolá-
ba érkezzenek – osztotta meg a diákokkal az 
oktatási intézmény vezetője. Új gondnok ér-
kezett az iskola csapatába Danku János sze-
mélyében, és két pedagógiai asszisztenst is 
köszönthettek: Kása Krisztina és Jónás Anita 
fogja segíteni a tanárok munkáját.

„Fészekfoglaló” próbatételek

„Eresz alól fecske fia ide néz, oda néz…”

„Fecskeóvodából a fecskeiskolába”

Ezzel a mottóval szerveztük meg hagyo-
mányos fecsketáborunkat a Játékvár Óvoda 
és Bölcsődében, a Martfűi József Attila Álta-
lános Iskolával közös együttműködésben 
2023. augusztus 28.-29. napján a búcsúzó 
nagycsoportosainknak. A célunk az volt ezzel 
a kétnapos programmal, hogy megkönnyít-
sük a gyermekek számára az óvodából az is-
kolába történő átmenetet.

Az első nap a Munkácsy úti Óvodába ér-
keztek a kisfecskék, ahol a nap „szárnypró-
bálgatásokkal”, ismerkedéssel telt: miután 
mindenki megtalálta a saját osztályát és a ta-
nító néniket, megkezdődött a közös játék. Az 
„osztályfészekben” ülve bemutatkoztak egy-
másnak a „kisfecskék” és az új „fecskema-
mák”. Hangos csiviteléssel üdvözölték egy-
mást, örülve az első találkozásnak. A délelőtt 

Ezután a gyerekek a tantermükbe vonul-
tak, ahol az elsősöket az iskolarendőr is aján-
dékkal várta, majd hivatalosan kezdetét vette 
a következő tanév 180 tanítási napja.

Polák Boglárka

folyamán közösségfejlesztő mozgásos, ü-
gyességi játékokon keresztül bizonyíthatták 
be a „kisfecskék”, hogy elérkezett az idő az ó-
vodai fészekből való kirepülésre.

A második napon már az iskolában folyta-
tódtak a „fészekfoglaló” próbatételek, a két 
osztály külön-külön indult el teljesíteni a pró-
bákat. Az udvaron kis fecskefiókákat kellett 
keresni, majd az osztályteremben fecskés 
feladatok, játékok várták a gyerekeket. Ez a 
nap is mozgásos játékokkal zárult, a tornate-
rem egy időre átalakult fecskeröptetővé, és a 
kisfecskék örömmel vették birtokba új „ottho-
nukat”.

Minden „kisfecskénknek” kívánunk jó ta-
nulást, sok új örömteli élményt a „fecskeisko-
lában”!

Antal Zsuzsanna

óvodapedagógus

Fecsketábor szervező
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Kétszáz nappali oktatásban résztvevő di-
ákkal kezdte meg a 2023/2024-es tanévet a 
Szolnoki Szakképzési Centrum Damjanich 
János Szakképző Iskola és Kollégium, köz-
ismert, családias nevén a Dami.

– Ez az év sem lesz könnyebb, mint a tava-
lyi… De együtt megoldjuk!  Ezzel a gondolat-
tal nyitotta meg az új tanévet Borza Andrea 
intézményvezető, szeretettel köszöntve az 
iskola dolgozóit és a diákokat.

„A Dami a mi iskolánk…”  Tanévnyitó a martfűi középiskolában
segít az adminisztrációs és sok más kérdés 
megoldásában – mondta el az igazgatónő.

A tanévnyitó zárásaként hagyományosan 
az iskola alapítója, Thomas Bata emléke előtt 
tisztelegtek a diákok.

Jövőre 80 éves lesz a szakképzés Mart-
fűn! Az 1944 szeptemberétől működő CIKTA 
Munkásiskola ez idő alatt ezernyi szakem-
bert adott a cipő- és bőriparnak. Ez alkalom-
ból várják a régi diákokat, szeretnének minél 

több emléket összegyűjteni és méltóképpen 
ünnepelni.

Ma a könnyűipari képzés mellett oktatási 
szakasszisztens, informatika - távközlés, ke-
reskedelem és könnyűipar szakmacsoportok 
közül is választhatnak a diákok a Szolnoki 
SZC Damjanich János Szakképző Iskola és 
Kollégiumban.

A Szolnoki Szakképzési Centrum tizen-
egy szakképző intézménnyel, huszonöt te-
lephelyen végez alapfeladatként szakmai kö-

– Van közöttetek olyan, aki már sok-sok 
éve itt tanul a Damiban és jól ismeri a sulit, az 
oktatókat, az oktatást. A „nagy öreg” 13.B-
sek, 11.B-sek és 5/13.A-sok az idei tanévben 
vizsgákon fognak számot adni a megszerzett 
tudásukról. A 12.A-sok elkezdik az érettségi 
sorozatát, ők az idén három, jövőre pedig két 
tantárgyból vizsgáznak. A 10.A-sok ágazati 
alapvizsgát tesznek, a 10.B és 11.A osztá-
lyosoknak pedig ebben az évben „csak” szor-
galmasan tanulni kell, a korábbi évekhez ha-
sonlóan.

És persze vannak itt is „csillogó szemű el-
sősök”, vagyis hivatalosan kilencedikes diá-
kok – fordult a 9.A-s oktatás, informatika, táv-
közlés ágazat szakmacsoportban tanuló 29 
diákhoz és a 9.B-s kereskedelem ágazatban 
középiskolás éveit megkezdő 24 diákhoz az 
igazgatónő.

 Ti most csatlakoztok a Dami szeretettel-
jes, befogadó, vidám családjához. Köszön-
tünk Benneteket. Ígérjük, hogy a suli oktatói, 
diákjai és valamennyi dolgozója mindenben 
segít Nektek, hogy mielőbb be tudjatok illesz-
kedni. Kívánom, hogy a választott szakmá-
tok minden csínját-bínját megismerjétek és 
megszeressétek az itt eltöltendő három illet-
ve öt év alatt!

Borza Andrea néhány személyi változás-
ról is tájékoztatta a diákokat, a tanévnyitó 
résztvevőit.

Július elejétől öt évig igazgatóként to-
vábbra is ő irányítja, fogja össze a martfűi kö-
zépiskola működését. Munkáját közvetlenül 
Gecse Zoltán szakirányú oktatásért felelős 
igazgatóhelyettes segíti.

Szeptembertől kollégiumi nevelő az isko-
lában és az oktatás ágazatban tanuló diáko-
kat is oktatja Nagyné Lénárt Szilvia tanárnő, 
aki eddig a Hajnóczy József Gimnázium kol-
légiumában dolgozott. Pankucsi Szilárd ta-
nár úr helyét várhatóan Törőcsik Norbert ta-
nár úr tölti be. A titkárságon pedig Czető Kitti 

zépfokú oktatási tevékenységet. A Centrum 
intézményei évtizedek óta meghatározó sze-
repet töltenek be Szolnokon és tágabb kör-
nyezetében (Jászberényben, Martfűn és Új-
szászon) a vállalatok szakképzett munkaere-
jének biztosításában.

Az iskolai rendszerű, nappali munkaren-
des oktatáson túl az első és a második szak-
képesítés ingyenes megszerzésére is lehe-
tőséget biztosítanak, szintén iskolai rendsze-

rű, felnőttoktatási képzési kínálatukkal, 
többnyire esti munkarendben.

Ahogyan a martfűi iskola honlapján olvas-
ható: A Dami a mi iskolánk, ahová minden 
nap szívesen lépünk be, ahol a gondjaink 
megoldódnak, ahol tanár-diák együtt tesz a 
sikerért, a jó programokért, a szakmai ered-
ményekért. Ahol megtalálja a számítását a ki-
váló tanuló, a lassabban haladó diák, a Mart-
fűről besétáló, a vidékről ingázó és a kollégis-
ta is.                                 Herbály Jánosné

Victory Martfűi Kyokushin 
Karate Klub 24. nyári tábor 
Martfűn, 2023. augusztus 2-a 
és 6-a között
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Világbajnoki cím, érmek és értékes helyezések a 
Racketlon Világbajnokságról!

A Racketlon egy négyütős sport (asztali-
tenisz, tollaslabda, fallabda, tenisz), mely-
ben az ellenfelek sportáganként egy - egy 
21 pontos (vagy csapatban 11) játszmában 
döntik el a mérkőzés sorsát.

Az elmúlt években a Martfűi Városi 
Sportegyesület rendezett Racketlon Sza-
badidős Országos Bajnokságokat, így a ha-
zai racketlon közösség kezdeményezésére 
2023-tól az MVSE szervezi a sportági mun-
kát, hazai és nemzetközi jelenlétet a ver-
senyeken.

Az egyesület honlapja alapján a sport-
egyesületben jelenleg hét aktív szakosz-
tályban 115 fő űzi a verseny- és szabadidő-
sportok valamelyikét. A sportágak között 
van olyan, amely városi szinten is nemes 
hagyományokra tekint vissza, mint a kézi-
labda, sakk, természetbarát vagy a tenisz, 
és vannak olyanok, amelyek a kor igényeit 
kielégítve nem olyan régen alakultak, mint 
az íjászat, kerékpár, lövészet, racketlon, 
szabadidősport, tollaslabda, triatlon és a 
versenytánc.

Sági István, az MVSE vezetője a közel-
múltban a racketlon sportban elért kiváló 
eredményeikről tájékoztatott:

„2023.07.20 – 23. között Londonban ren-
dezték a Páros Racketlon Világbajnoksá-
got és a London Open egyéni versenyt. A 
helyszínt a Wimbledon melletti Roehamp-
ton biztosította. Érdekesség volt, hogy a te-
nisz mérkőzések füves pályán zajlottak.

Eredmények: Open D kategóriában: Vi-
lágbajnok az Albert Zoltán (Győr) - Sági Ist-
ván (Martfű) páros; Senior +55 páros kate-
góriában 6. helyezett Albert Zoltán - Sági Ist-
ván; London Open egyéni versenyen: Seni-
or +55 egyéni kategóriában: 7. Albert Zoltán 
és 8. Sági István

 2023.08.02 - 06. között Rotterdam adott 
helyet a csapat és egyéni Racketlon Világ-
bajnokságnak.

Eredmények világbajnoki csapatban: 
Senior +55 csapat: 3. helyezés (Sákovics 
Péter, Matécsa Zoltán, Károlyi Tibor, Sági 
István, Frigyes Csaba (Martfű)); Open FIR 
Challenge Cup csapat: 5. helyezés (Sáko-
vics Péter, Sákovics Virág, Janzer György, 
Döbörhegyi Balázs, Fonyódi Tamás, Sebesi 
Patrik, Sági István).

Eredmények egyéni világbajnoki kategó-
riákban:

A világ élvonalában a martfűi sportolók 
Kemény edzésekkel teltek a Victory 

Martfűi Kyokushin Karate Klub 24. nyári tá-
bor napjai 2023. augusztus 2-a és 6-a kö-
zött. Mintegy 90 sportoló töltötte itt ezt az 
időszakot, közülük több martfűi klubtag is az 
októberben zajló világversenyre készült.

A hatnapos tábor alatt a terhelő edzések, 
a küzdelmi gyakorlások, a napi két-három 
tréning és az övvizsgára való felkészülés 
mellett szabadidős programokkal, köztük 
kézműves foglalkozásokkal teltek a napok. 
Két külön csoportban edzettek a felnőttek 
és a gyerekek, az edzéseket Sensei Tina 
Hupián, Shihan Markovics János, Sensei 
Búzás Gábor és Shihan Stefanovics József 
shinkyokushin Branc Chief tartották.    

– Martfű nagyon kiemelkedő, hiszen itt 
1985 óta működik a Victory Martfűi Kyokus-
hin Karate Klub, méghozzá töretlen fejlő-
déssel. Magyarországról a mi klubunk adta 
a legtöbb világbajnoki indulót. Tízszer vol-
tunk eddig az ország legeredményesebb 
klubja. Folyamatosan vannak versenyzőink 
Európa, sőt, időnként a világ élvonalában. 
Rendkívül sok martfűi gyermek, fiatal kez-
dett el itt sportolni, és jutott el odáig, hogy 
nagyon boldog egészséges ember lett belő-
le. Néhányan pedig tovább vitték és mind-

emellett sikeres versenyzőkké váltak. 
Rendkívül sok aktív fekete övesünk van, és 
néhány sportoló még a magyar válogatott 
tagja is lett!

A martfűi csoport nagyon megbízhatóan 

és pontosan működik. Jelenleg a hétközna-

pokat továbbra is Sensei Búzás Gábor ve-

zeti, úgyhogy én úgy gondolom, hogy ez a 

fundamentuma a sikernek, valamint a maxi-

málisan erős elköteleződés, ami minket ér-

zelmileg ahhoz köt, hogy szeretünk karatéz-

ni, szeretünk más embereknek segíteni, 

szeretünk tanítani, folyamatosan képezzük 

magunkat, nagyon jó jellemformáló tevé-

kenységnek véljük, és örömmel adjuk át 

mindenkinek – mondta Shihan Stefanovics 

József.

Hétvégén a teljes válogatott csapat Mart-

fűn készült a világbajnokságra, köztük Me-

ző Lili és Tóth Csenge is, akik ugyan csak 

pár éve igazoltak a klubhoz, így is az életük 

szerves részévé vált városunk.

– Láttam, hogy itt nagyon magas szak-

mai munka folyik, és szerettem volna ideiga-

zolni. Többször edzünk a martfűi gyerekek-

kel, és nagyon szeretek itt lenni – mesélte 

Mező Lili, többszörös Európa-bajnok.

– Nagyon jó döntés volt a karrierem 
szempontjából, hogy ideigazoltam. Segítjük 
az utánpótlás munkáját, és mi is rengeteg 
segítséget kapunk, úgyhogy külön nagy ö-
röm, hogy ismét Martfűn került megrende-
zésre a nyári edzőtáborunk – nyilatkozta 
Tóth Csenge, szintén többszörös Európa-
bajnok.

A felnőttekkel edzett a csupán 15 éves 
martfűi karate kiválóság, Oláh Barnabás is, 
aki  kor- és súlycso-a tábor előtt pár héttel
portjában Európa-bajnoki címet nyert. 

– Olyan három hétre a versenyre dolgoz-
tam fel, hogy Európa-bajnok lettem. Telje-
sen megváltozott a hozzáállásom a karaté-
hoz: sokkal komolyabban veszem, de u-
gyanakkor sokkal magabiztosabb lettem – 
árulta el érzéseit a fiatal tehetség. 

Barnabás a tábor végén zöld övre vizs-
gázott, és azóta megkezdte az alapozást az 
utánpótlás versenyzőivel. 

Az október közepén zajló világversenyre 
sok sikert kívánunk a Victory Martfűi Kyo-
kushin Karate Klub versenyzőinek!

Polák Boglárka

(Videó összefoglaló a Martfű Média You-
Tube csatornáján!)

(Képek a 15. oldalon)

Open C kategória: 33-64. Döbörhegyi 

Balázs; Open D kategória: 17-24. Sebesi 

Patrik és 25-32. Sági István; Open first ti-

mers kategória: 2. Fonyódi Tamás; Seniors 

+50 kategória: 2. Nándori Levente és 15. 

Janzer György; Seniors +55 kategória: 18. 

Matécsa Zoltán, 20. Sági István és 24. Fri-

gyes Csaba; Seniors +60 kategória: 5. Sá-

kovics Péter

 Mindkét helyszínen színvonalas környe-

zetben versenyezhettünk. A két világbajnoki 

helyszínre közel 800 sportolói nevezés ér-

kezett 30 országból.

Továbbra is várjuk a sportág iránt érdek-

lődő versenyzőket, támogatókat.”

Sági István ezúton is köszöni válogatott 

versenyzőik eredményes felkészülését és 

támogatóik segítő hozzáállását!

Herbályné Kalmár Irén
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Üdvözöljük újszülötteinket
2023.05.26.

Novák Vencel
Dr. Terenyei Nóra - Novák Dávid,
Munkácsy út

2023.07.12.

Révész Léna

Fábián Brigitta - Révész József, Szabó 
Pál út

2023.07.18.

Sándor Áron

Dr. Rácz Ildikó - Sándor Dávid, Rákóczi 
út

2023.07.20.

Gúti Ákos Bendegúz

Gál Andrea - Gúti Arnold, Munkácsy út

2023.08.06.

Szabó Abigél

Takács Noémi - Szabó Csaba, Szegfű 
út

2023.08.06.

Krenák Lelle

Izsó Anita - Krenák József, Iskola út

2023.08.11.

Csicsely Boglárka

Sárándi Petra - Csicsely Péter, Tulipán 
út

2023.09.01.

Arany Zsanka

Tasi Ramóna - Arany Gergő, Tisza Antal 
út

2023.09.04.

Faragó Nóra

Faragó-Kovács Anita - Faragó Attila, 
Ifjúság út

Tájékoztatjuk kedves olvasóinkat, hogy 
a Martfű Magazin következő lapszáma vár-
hatóan 2023. október 12-én, csütörtökön 
jelenik meg.

Írásaikat, hirdetéseiket október 3. ked-
dig hozhatják be a szerkesztőségbe, vagy 
küldhetik el a martfumedia@gmail.com 
címre.

Tel.: 56/450-146, 70 380 6187

„Látom, van, gyűjtöm, tartom, felidé-
zem” címmel Sléder Fanni martfűi festő-
művész  alkotásaiból nyílt kiállítás szeptem-
ber 8-án a Művelődési Központban.

A Magyar Képzőművészeti Egyetem 
hallgatója több csoportos kiállításon mu-
tatkozott már be, mindeközben Drezdában 
is folytat tanulmányokat.

A kiállítást Révi Norbert szobrászmű-
vész nyitotta meg.

Kurátor: Ujfaluczki Aida.

Közreműködött Gyurics György hegedű- 
és gitárművész.

A tárlat október 8-ig tekinthető meg az 
intézmény galériáján és emeleti kiállítóter-
mében
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Szeptember 8. (péntek) 18 óra:

Látom, van, elhiszem, gyűjtöm, tartom, 
felidézem – SLÉDER FANNI martfűi fes-
tőművész kiállításának megnyitója. Kurá-
tor: Ujfaluczki Aida. A kiállítást megnyitja 
Révi Norbert szobrászművész. Közremű-
ködik: Gyurics György hegedű- és gitár-
művész

A kiállítás megtekinthető október 8-ig.

Szeptember 15. (péntek) 11 óra:

IDŐSEK VILÁGNAPJA a Martfű Városi 
Nyugdíjasklub szervezésében. Vendég-
szereplők: Katona Attila, Fejes Katica és 
Jáger János triója

KULTURÁLIS ÖRÖKSÉG NAPJA

Szeptember 16. (szombat) 10 óra:

A-GYÁR ÉS LÉGÓPINCE LÁTOGATÁS. 
Gyülekező: 9.45-kor a Művelődési Köz-
pont előtt.

Szeptember 19. (kedd) 18 óra:

Belső béke viharos időkben - mit tehe-
tek a külső-belső nehézségeimmel? – 
PÁL FERI ATYA ELŐADÁSA

Pál Ferenc vagy, ahogy mindenki ismeri, 
Pál Feri atya neve már fogalommá vált. 
Teltházas előadásokat tartó mentálhigié-
nés szakember, motivációs előadó, író. Mi 
az oka, hogy ennyien szeretik? Talán sze-
rény, jóindulatú, közvetlen személyisége, 
mely észrevétlenül varázsolja el hallgató-
it. A belépés díjtalan!

Támogató: Kulturális és Innovációs 
Minisztérium

Martfű Városi Művelődési Központ és 
Könyvtár

Az intézmény nyitvatartási rendje:
Hétfő: 12.00 - 20.00 óráig

Kedd - szerda - csütörtök - péntek:
8.00 - 20.00 óráig

Szombat - vasárnap rendezvények szerinti 
nyitvatartásban.

Szeptember 25-29.

Könyvtári program – Foglalkozások a 
NÉPMESE NAPJA alkalmából

Szeptember 29. (péntek) 18 óra:

DUMASZÍNHÁZ – Miért pont Ázsia? – 
BADÁR SÁNDOR önálló estje. Jegyek a 
dumaszinhaz.jegy.hu oldalon kaphatók.

ORSZÁGOS KÖNYVTÁRI NAPOK –

Október 2-8.

Könyvtári program – HÍDÉPÍTŐK – A 
könyv híd, a könyvtár összeköt. Egész hé-
ten ingyenes beiratkozási lehetőség és 
megbocsátás. „Kinőtt könyvek” vására 
(Könyvek kézből kézbe…)

Október 2. (hétfő) 15.30 óra:

Könyvtári program – Lapozó Olvasókör – 
Szendrey Júlia, a költő

Október 3. (kedd) 17 óra:

Könyvtári program – KÖNYVTÁRNÉP-
SZERŰSÍTÉS – baráti összejövetel a civil 
közösségek számára

Október 4. (szerda) 17 óra:

Könyvtári program – MESÉLDE – családi 
mesedélután

Október 5. (csütörtök) 17 óra:

Könyvtári program – VARRÓ DÁNIEL és 
MOLNÁR GYÖRGY zenés irodalmi műso-
ra

Október 6. (péntek) 18.00:

Könyvtári program – FELOLVASÓ ESTE – 
irodalmi csemegézés, amíg a kedv tartja

Október 6. (péntek):

VÁROSI ÜNNEPI MEGEMLÉKEZÉS az 
Aradi vértanúk mártírhalálának emléké-
re

Október 7. (szombat) 15 óra:

XXXII. JNSZ VÁRMEGYEI FELNŐTT KÓ-
RUSOK TALÁLKOZÓJA

A belépés díjtalan!

MÚZEUMOK ŐSZI FESZTIVÁLJA

Szeptember 25 – november 12.

Benne:

Október 12. (csütörtök) 17 óra:

Már megint – RÉBER LÁSZLÓ grafikus-
művész, illusztrátor, karikaturista kiállí-
tása. Kizárólagos illusztrátora volt Jani-
kovszky Éva, Lázár Ervin és Gerald Durrell 
műveinek.

A kiállítást megnyitja: Gärtner Petra, mű-
vészettörténész

Október 14. (szombat) 8-14 óra:

Ez nem lejárt lemez! – RETRO BOLHAPI-
AC, ALKATRÉSZBÖRZE, KÉZMŰVES 
VÁSÁR ÉS VETERÁNJÁRMŰ TALÁLKO-
ZÓ

Helyszín: Martfű, Kikötő tér

November 7. (kedd) 17 óra:

Beszélgetés DARVASI LÁSZLÓ íróval, a 
Tisza Cipőgyár Irodaházáról írt novellája 
kapcsán

További programjainkról részletek hamaro-
san:

Régi titkok nyomában - Helytörténeti ge-
ocaching

Rettegés az irodaházban - kooperatív 
játék

Bata – Egy nemzetközi vállalat küldeté-
se, nevükben eljáró szélhámosok és 
más történetek c. előadás.

Közreműködnek: Gere Péter történész, 
Rágyanszky István alpolgármester és 
Székácsné Tálas Gabriella intézmény-
vezető

Régészeti ásatások a megyében - 1. Ré-
gészeti és restaurátori beszámoló a Dam-
janich János Múzeum munkatársaitól

Ismerd meg Mariházyt! – helytörténeti 
előadás

A műsorváltoztatás jogát fenntartjuk! Kérjük, kísérje figyelemmel a Martfű Városi 
Művelődési Központ és Könyvtár facebook oldalát és honlapját.
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„Minden, ami természetes az egyszerű, szép és igaz”
 KIÁLLÍTÁS

Megnyílt Fazekas Zoltán csakTERMÉ-
SZETesen című kiállítása a Martfű Városi 
Művelődési Központ és Könyvtár galériáján 
és kiállítótermében 2023. augusztus 16-án. 
Ez a kiállításmegnyitó a Martfűi Ünnepi Na-
pok egyik kiemelt eseménye.

A martfűi származású Fazekas Zoltán fia-
tal kora óta érdeklődik a művészet iránt, ám 
ekkor nem túl messzire, de elsodorta az élet 
a festészettől. Később, pontosabban har-
minchét év után viszont újra rátalált erre az 
ösvényre, amibe rengeteg erőt, kitartást és 
munkát fektetett, hogy létrejöhessen ez a ki-
állítás.

Régi ismeretségük révén Asztalos Árpád-
né Kocsis Enikő, Bessenyei György-díjas 
közművelődési szakembert kérte fel, hogy 
nyissa meg a kiállítását.

– Fazekas Zoltán csakTERMÉSZETesen 
kiállítása ma itt a Művelődési Központ galéri-
áján jelentős és misztikus esemény, mind a 
ház, mind az alkotó életében. Minden, ami 
természetes az egyszerű, szép és igaz. Ez 
jellemző Zoltán festményeire is. Közel har-
minc, többnyire nagyméretű képet láthatunk 
a kiállításon, tematikusan rendezve.

A kiállítóteremben a vizek és kövek vilá-
gába hív minket az alkotó, csodás vízinövé-
nyekkel és különleges halakkal. Kiemelkedő 
a finoman megfestett vízfelület, a kövek for-
magazdagsága, a halak szinte élnek és meg-
mozdulnak a képeken. Elárulta Zoltán, hogy 
évekig kiváló horgászként csodálta a vizet, a 
jól ismert élővilágát. Innen az ihlet, mely alko-
tásra késztette – részletezte a kiállított képek 
világát a közművelődési szakember.

Az alkotót és a kiállításmegnyitó résztve-
vőit Rágyanszky István, városunk alpolgár-
mestere is köszöntötte. 

– Zoltán tavaly, 2022-ben itt nálunk el-
nyerte a megyei képző- és iparművészeti tár-
lat fődíját a kiállítóteremben elhelyezett 
aranyhalas képeiért, ezért is kapott lehetősé-
get erre a gyönyörű önálló kiállításra – idézte 
fel a történteket az alpolgármester.

Ahhoz, hogy a természet csodálatos vilá-
gához lélekben is közelebb kerüljünk, a Mo-

dern Táncműhely növendékei Ébredés és 
Lélekvándorlás című produkcióikkal színesí-
tették az estét.

A kiállítás szeptember másodikáig volt 
megtekinthető a Művelődési Központ galéri-
áján és kiállítótermében.      

Polák Boglárka

Tisza Kupa Országos Rejtvényfejtő Verseny 2023. AUGUSZTUS 12.
A Martfűi Ünnepi Napok nyitó programja 

hagyományosan minden év augusztusában 
az Országos Rejtvényfejtő Verseny. A Városi 
Könyvtár és a martfűi Rejtvényfejtők Klubjá-
nak szervezésében kerül sor évről évre erre 
az egyéni versenyre kezdő, haladó, mester-
jelölt és mester kategóriában. A rejtvényfej-
tők szeretnek nálunk, intézményünkben, vá-
rosunkban versenyezni, érkeznek az ország 
számos pontjáról, közelről, távolról, vállalva 
akár több órás vonatutat is. 

Az idén rekordot döntöttünk, 169 verse-
nyezni vágyó regisztrált erre az alkalomra. 
Ekkora érdeklődés még sohasem volt, tíz év 
alatt éppen százzal nőtt a versenyzők szá-
ma. Kollégáimmal igyekeztünk kényelmes 
körülményeket teremteni, minden asztalra, 
székre szükség volt, a Művelődési Ház pódi-
umterme zsúfolásig megtelt, de folyt a rejt-
vényfejtés a tanácsteremben és a könyvtár 
három helyiségében is. 

Ez jó hír! Bármilyen közösség gyarapszik, 
az nagyszerű, főleg ha ez a közösség csupa 

okos emberből áll, akik bonyolult feladvá-
nyok megfejtésére is képesek. 

A versenyt ezúttal Pápai Jánosné Zsuzsi, 
intézményünk volt könyvtárvezetője, a mart-
fűi klub vezetője nyitotta meg. Köszöntőjé-
ben ő is kifejezte örömét, látva ezt a nagy ér-
deklődést, lelkesedést, és utalt arra, hogy kö-
zeleg egy kerek évforduló, arra az alkalomra 
és a jövő évi versenyre is invitálta a jelenlévő-
ket.

Rejtvényfejtő Klubunk tagjai a tőlük meg-
szokott szép eredményekkel zárták a napot. 
Ezúton is szeretettel gratulálunk nekik, és jó 
egészséget kívánunk a folytatáshoz!

Mind a négy kategória első hat helyezettje 
oklevelet, az első három helyezett pedig egy-
egy kupát és ajándékkönyvet vehetett át. 
Köszönjük a támogatást Martfű Város Ön-
kormányzatának, és köszönöm kollégáim 
munkáját!         Székácsné Tálas Gabriella




